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B2.

B3.

2MOOTN ardvtnon n vy.

Epapudlovrac to Nopo tov Snell kabdg n epotevn axtiva diEpyeTon

a6 10 LAIKO 1 6T0 vVAKO 2 €yovpe OTL:

nnpd, =n,npud, => b, =

n,

n,npud, (1)

TN GUVEYELN 1] OKTIVOL TPOCTINTEL UE TV Kpioun yovia O, depyduevn
a6 10 VAKO 2 oto vAko 3. Eivan dpmg 6,=05, o¢ evidg evarras kon

. n . . , .
T =—_.En , OO T T TTEL OTL:
emmhéov Nub . = —. Enopévag, amd v (1) Tpoxdmtet ot
n

2

n%
n,—
n n
nuo, =——==mnuo, =—.
1 nl
ng
>
n;
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Apy. Odon 6. 1E (1) 0.1X.(2)
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Apyka: T+w=F£x:>3mg=k-€:>€=3%.

Apa A, = Smg _mg =06
k k k
LEYIOTNG OO UAKPVVGTG, apoV v=0.

O¢on looppomiog 2 (XvecmOUATOUATOG):

215=0:>w1+w2=Fa

er2

mg

®éon Iooppomiog 1: TF=0=>w, =F, =>mg=k(, = (, = "

ywri 1 apywkn 0éon omoterel Oéom

= mg+mg=k(, = 2mg=k/(,

[ = 2mg
k

2
Apa A, = Ililg - nll{g = nll{g ywri n ®éon looppomiog 1 amotehel axpaio
Béon yio 0 cvooopdTOUa, 0EOV 1 TAXLTNTA TOL HETA TNV KPOVLGN
unoevileron.
Omnote A =2.

2
OEMA I

I'l. And to Sudypappa eviomilom decpovg Kot KOTAEC.

Amdotaon avapecsa og dtadoykovg Aecpovg-Kotkiec: A/4

Amdotaon avapecsa og d1000y1Kovg AeGHOVG: A2

Erdyiotn oamdotaon avdpeca oe  ddoykeg kowkiec dmin=4m,

dmin=N2. Apa A=8m. (2)

u=7»-f:>f=%:>f=5Hz
A A A
Apa L=—+4-—=L=9-— (1)
42 4

8
Azo (1) xoun (2): L=9-Z:>L=18m.
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I2.

I'3.

X t
=2Acuov2n M nu2n—
Yum A nu T

Kol Xy, :E:9m

r/2

Y7roAoylopog tov mAdtovg A:
2
dmax’ = (%) +(2A') =52 =42 +(2A")’
2 3
= 4A' =9:>A'=§m=2~A

:>A=§m
4

3 279 3v2
Yy = Ecvv%nulom =Yy = TInHIOnt

1 3Y
12
EA ZEDAA — (Zj :2
2
Ev Ipag (342
2 272

Tn ypovua) otiyun t; 6Aa ta onpeio g xopomng Exovv V=0 Y10 TPDOTN
Qopa, pa Ppickovron otnv akpaio BEc ToLG.

Aecpot: 2,6,10,14,18
Kotkiec: 0,4,8,12,16

y (m)A

AT A

\J

+1.5

1(\/14 R >
X {m)

Tn ypovu) oty t=t;+T/4 6ha ta onueia ™ yopdfig SEpyovtan
tavtdypova omd T 0€on 1oppomiog tove. (y=0)
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_+m+,6 ”l*mﬂf o
A e

>
)

I'4. H toyvmra 61ddoong eaptatonr povo amd 10 péco. Apa ta dvo vEa
Kopoaza Oa £yovv dwapopetikd T, f ko idta ToyvTNTO S1d00GTC.

Ao
‘Exovpe 8 deopote, apa L =7 ) +Z = A =4,8m.
=2 o=y,
N 6
f'—f)

—+100% = 66,7%

OEMA A

(I Tovc vTOWN PIOVS TOV EYOVY O100YOLl TO TEUTTTO KEQTAAL0)

Al.  A.A.O yw 1o cbotnua fAnpo-m;
m-v=(m+m,)-V=V=4m/s
H evépyela mov yaOnke katd tnv Kpovon:

AE =%-m-1)2 —%(m+ml)V2 = AE =1584]

v
-
pd ~
~ L

Xwpig p1pn M Me tpipiy

3 S
-~ e
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A2. To ocvompa (m+m;) Exet ToayvNTa V PETA TNV KPoVvoT Ko TOo my fTav

axivnto.

H péytom cvoneipmon tov ehatpiov Bo copfei 6tav ot toydreg V,'

4 7 /4 /4 7
Kot V, tov copdtev yivoov iceg, dniaon

’ ’
W=V =V
% \%
—> —>
= Hom -
Xopig piPn M Me tpipy

(m+m;)-m,: Movopévo chotnua.

AAO: (m+m,)-V=(m+m,)-V+m,-V =V =2m/s

A.A.M.E.
1

%-(m+ml)-V2 =§-k-Alf’nax +%(m+m1)v’2 +%-m2 Vo

= Al =0,4m

A3. To m, xou n mhat@oppa Oa aroktoovy ko tayvtnto V”

A.A.O. 7100 T0 HOVOUEVO GUGTIILO Mo-TAATOOP UL

m,-V=m,-V'+M-V'=>V'=Im/s

A4.

Xopic Tp1pn

H emBpdovvon tov m, ivor:

-T_-—n-m,-g
m m

=-5m/s

o, =

2 2
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YroAoyilovpe 10 ¥pdvo Kivnong tov m, TAVE® T TAATQOPUD, HEYPL VO,

amoKTHoovy Kovn tayvtnta: V' =V — ‘a‘ ‘t=1t=0,2s

To diotnpa ov Ba Exet davdcel To my PEXPL TOTE:
, 1
S, =V t——-a-t*=S=0,3m

Evo yuo v mhoteoppa:

!

o = - = M8

1— =5m/s’
M M

omov T’ n avrtidpaon g T.

szzlw€=1~5op4zahn
2 2

OTOTE TO GOUO M, TAV® 6TV TAATEOPUO Bol dlovicEL

Ax=0,3-0,1=0,2m.

OEMA A

(Evolioxtiicd Y10 TOVS DTOWN QIoVS TOV OLY EYOVY O100 YOl TO TEUTTTO

KEQOAQL0)
Al.

> (+)

OO0 00O = 00000

Y o toyaio BEon o copa X1 Kiveiton Tpog to BeTIKA Ko amEyEL oo

™ B€om 1eoppomiag kata x. Tote 1oyveL:
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YF=F +F, >3 =-F-F, =
YF = —kx —kx =-2kx
Apa exterel ALA.T. pe D=2k=100N/m.
t=0: XF =2F =20N
F=D-A=A=0,2m.

®= 2n_ 10rad /s
T
, T
Tnv =0: x=+A dpa @, = Erad.
Tehkd: x =0, 2nu(10t +gj(s.1.)
A2.  A@ov n KivnTiki Tov gvépyeta avsaveton Ba eivanr v > 0.

E,=K+U=v=%0-JA>-x> > v=+/3m/s.

A@ob v>0 Ba givon v = V3m/s.

%ZZF.D:_D-X-U:IO\EJ/S
A3.
i A.AO
p,=p, >m v, =(m+m,) v, =m-oA=(m+m,) oA

dv
— =
dt

ii.

a=-0_nNuo't=>a=0" A" nuo't= a=-2,5nu5t

max

(S1)
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Ad4.

XF =-D, -x ,
=T =D, x=m,-0"-x
XF =-T,

Emopévag to pétpo g puéytomg ototikig tping eivar:

=m, -0’ A"=7,5N

O Imax

[Mo va unv ohMoBaiverl 1o £2 miveo oto X1 0o Tpémet va 1oyvEL Kot TN
ddpketa TG taravtoong p-N, =|T

(¢}

max

1
Onote p, =—"%= 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 9 ATIO 9




